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設問H. あなたは、今後図書館において、紙の資料と電子資料ではどちらが
より充実することを望みますか？

選択肢（回答） 回答数 回答率
① 紙の資料 236 37.5%
② どちらかというと紙の資料 147 23.3%
③ どちらかというと電子資料 100 15.9%
④ 電子資料 64 10.2%
⑤ わからない 79 12.5%
⑥ その他（　　) 4 0.6%
全て未記入 0 0.0%

計 630 100%

⑥ その他に回答した4件中2件に詳細記述あり。

記述
特殊資料、灰色資料
受講科目の参考文献を電子書籍で提供してもらえると本当に助かります。
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設問I. あなたが現在の中央図書館におけるサービス全般的な評価として、
当てはまると思うものに１つチェックしてください。

選択肢（回答） 回答数 回答率
① 満足 183 29.0%
② やや満足 263 41.7%
③ 普通 152 24.1%
④ やや不満 19 3.0%
⑤ 不満 13 2.1%
全てに未記入 0 0.0%

計 630 100%
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